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Parohia Învierea Domnului, telefon 0743538830 

Dulceaţa nectarului Ortodoxiei,  

Părinte Cuvioase, revărsând-o în 

inimile credincioşilor ca o comoară, prin 

viaţa şi învăţăturile tale, te-ai arătat carte 

vie a Duhului, Iustine de Dumnezeu 

înţelepţite, roagă pururea pe Dumnezeu-

Cuvântul să înalţe la asemănarea cu 

Dânsul pe cei ce te laudă pe tine.  

(Troparul  Sfântului  Iustin  Popovici) 

 
 

 

 

  rugăciune  a  venit  el  singur  la  mor-

mântul  părintelui, fără  niciun  ajutor din 

partea  nimănui,  ca  să-i  mulțumească  

Sfântului Iustin. 

  (Din  minunile   

Sfântului  Părinte  Iustin  Popovici) 

Mănăstirea Celije este o veche mănăstire 

ortodoxă din Serbia. Mănăstirea se află la o 

distanță de aproximativ 6 kilometri sud-vest 

de Valjevo, pe malul stâng al râului Gradac. 

Biserica centrală a mănăstirii este închinată 

Sfântului Arhanghel Mihail. Numele 

mănăstirii, anume "celije", este posibil să 

vină de la multele "chilii" sihăstrești săpate în 

muntele de deasupra mănăstirii. 

Acum un an, poate și mai mult, nu mai 

îmi amintesc cu exactitate, am ajuns la 

mormântul unui părinte. 

Sf. Iustin Popovici, icoană 

Undeva în munții Serbiei, într-o mănăstire ireală, după 

zidirile bisericuței odihnea un Sfânt. 

În naivitatea mea nici nu știam la Cine am venit. 

Abia pe parcurs, mult după aceea, am realizat unde am 

fost și la mormântul cui m-a adus Dumnezeu . 

Cutremurător, căci atunci eram inconștient, dar acum 

dacă va mai îngădui Dumnezeu să merg nu mă voi mai 

dezlipi de acel simplu loc de veci al marelui Sfânt Iustin 

Popovici, ce  se  prăznuiește  la  14  iunie. 

Am vrut de mult sa scriu despre el și mă bucur în inima 

mea că a venit momentul. În timpul Postului cel Mare 

rugăciunile și metaniile sale se înmulțeau, ajungând ca în 

ajun de Vinerea Mare să facă câte 3200 de metanii și 1800 

de rugăciuni. Rugăciunea îi era indispensabilă, după cum el 

însuși nota :”Fără rugăciune nu mă încumet să dau ochii cu 

nimeni, cu nimic, cu nicio fată, cu nicio creatură.” 

te ridica ) de la om la Dumnezeu-om, a fi in neincetata 

zidire de sine prin nevointe dumnezeiesc -omenesti “. 
Arhim.Gheorghe Kapsanis 
 

Din cugetările Sfântului: ” E ușor să fii romano-

catolic și e și mai ușor să fii protestant, dar greu – 

prea greu să fii ortodox. Căci a fi ortodox înseamnă 

a fi în nevoință neîncetată      ( de a te ridica ) de la 

om la Dumnezeu-om, a fi în neîncetata zidire de sine 

prin nevoințe dumnezeiesc –omenești “. 

(Arhim.Gheorghe Kapsanis) 

 

 

 Miodrag  Kotaraț,  din  satul  Zlatarici,  a  

fost  trei  ani  bolnav de  rinichi . A  venit  la  

mormântul  Sf  Iustin  și  de  atunci  e  sănătos. 

 Nenad,  fiul  Milencăi  din  Valievo,  s-a  

vindecat  la  mormântul  părintelui.  

Nu  putea  să  meargă  singur. I  s-a   citi  

rugăciune, s-a  spovedit  și  la  7  zile  după 

Mănăstirea Celije, foto 
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